

要 闻 简 报

平顶山市湛河治理工作指挥部莅汝考察

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨）7月17日，平顶山市人大常委会副主任、湛河治理工作指挥部副指挥长王天顺率团莅汝考察我市城市建设工作。考察团先后来到智慧城市中心、云禅湖公园、城市中央公园、汝河国家湿地公园等地，详细了解了汝州市城市建设方面的情况，对我市近年来城市建设取得的成绩给予充分肯定。市委常委、常务副市长韩春晓陪同。

韩春晓督查违法图斑处置工作

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨）7月16日，市委常委、常务副市长韩春晓就土地卫星遥感监测违法图斑处置整改工作进行检查。韩春晓一行先后前往风穴路街道、钟楼街道、小屯镇、王寨乡、庙下镇等地开展督查，详细了解上述区域内涉及图斑情况、审批及项目用地情况、规划许可情况等，并现场结合卫星遥感现状图提出具体整改要求。

我市召开三洋铁路物流园规划建设调研座谈会

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍）7月17日，神州高铁副总裁陈启权和禹亳铁路副指挥长郭群华等人莅汝，就三洋铁路物流园规划建设召开专题调研座谈会。副市长张平怀出席会议。

创建全国文明城市

城管局 夜间“亮剑”治违停 业务考试促执法

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 赵帅广）为进一步提高城市精细化管理水平，促进市容环境秩序管理出成效，连日来，市城管局静态交通管理大队组织执法力量加强夜间巡查，对城区车辆乱停乱放影响市容、阻碍交通等违法行为进行集中整治，规范停车秩序，推动我市创文工作深入开展。

该局静态交通管理大队加大违法停车整治力度，自5月23日起，每周3次不间断安排执法力量夜间上路查处违法停车行为，对广育路、城垣路、锦绣路、洗耳北路、

望嵩路等城区主干道路段违停车辆进行集中整治，取得明显成效。7月11日晚，静态交通管理大队出动执法力量，共劝离违停机动车、非机动车辆89辆，拖移5辆，清理路障20余处。

在整治过程中，执法人员使用执法记录仪等对违停车辆进行摄像取证，对随意乱停乱放的机动车给予相应的处罚，并及时纠正其它机动车随意停放的违法行为。同时秉承着严管轻罚重教育的理念，采取教育与处罚相结合方式，对不文明的交通违法行为进行劝导。对违法停车阻碍道路正

常通行的，或驾驶员不在现场无法立即开走的车辆，予以拖车，保障城区道路畅通无阻。

又讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 张长春）为进一步加强执法队伍规范化建设，提高执法人员综合素质和执法能力，市城管局于日前组织开展2019年度上半年行政执法业务考试，来自各综合执法大队、派驻中队、秩序科等各岗位的200余名执法人员参加了本次考试。

考试内容主要涉及《行政处罚法》《行政强制法》《行政许可法》《行政复议法》《行

政诉讼法》《大气污染防治法》《城市市容环境卫生管理条例》等法律法规，重点考察执法人员对城市管理法律法规及业务知识的掌握程度，以及灵活运用法律解决实际问题的能力，达到以考促学的目的。

通过考试，有效检验了城管执法队伍的学习情况，督促执法人员去熟练掌握法律法规知识、业务知识，进一步激发执法人员学法、用法的积极性和主动性，提升了执法人员的法治观念和业务水平，营造了学习型城管的浓厚氛围，增强了依法履职能力和执法水平。

小处不可随便

李晓伟

五湖公园里随意游泳了，绿化带里被踩出了“人行道”，车辆随意乱停乱放，行人乱闯红灯了……

这些我们身边经常出现的细微之处的行为缺憾，看似不起眼，却体现着一座城市的文明细节。而细节，决定着这座城市的美丽与否。

同时，这些城市的基础设施和环境，不仅是城市里一道别样的风景线，更是为广大市民出行提供便利的。而这些不文明行为看似小事，实际上除对我们的环境造成破坏外，还埋下了安全隐患，如果由此引发溺水、交通安全事故等，后果将不堪设想。

古英格兰有一首著名的民谣：“少了一枚铁钉，掉了一只马掌，掉了一只马掌，丢了一匹战马，丢了一匹战马，败了一场战役，败了一场战役，丢了一个国家。”这是发生在英国查理三世时期的故事。查理准备与里奇蒙德决一死战，查理让一个马夫去给自己的战马钉马掌，铁匠钉到第四个马掌时，差一个钉子，铁匠便偷偷敷衍了事，不久，查理和对方交上了火，大战中忽然一只马掌掉了，国王被掀翻在地，王国随之易主。

虽然拿此作比有些危言耸听，但细节决定成败的道理是一样的。一座城市，是由无数的细节构成的巨大宏观结构。城市的细节，体现了一个城市的品位，人们通过无所不在的细节，来感受这座城市的品格和气质。

在喧闹的城市街区中，这些细节与我们的日常生活息息相关。譬如一根电线杆、一道绿化带、一个河边的石凳、一处街边的健身器等，因其在细微之处透露了一个城市的味道而给人们留下了深刻的印象，同时也显示了一个现代化城市的魅力和生活便利。

因此，对于一些城市细节问题，除管理部门不能马虎，要在第一时间进行管理制止外，那些城市细节破坏者也应扪心自问，你们的良心不会痛吗？

我们的城市里还有很多类似的“小问题”，如公共设施受损、路面坑洼不平等等，说起来不是什么大事，可如果处理不及时，不仅会给群众添堵，还可能导致意外和险情发生。

一座城市是否美丽、充满魅力，不仅仅体现在宽阔的马路、气派的广场、高耸的大楼上，更体现在城市里的一个个细节上。所以，细微之处不可随便。细节越精致，城市越美丽。



新闻 图片

7月18日，市园林管理中心抓住雨后有利“墒”机，在市区绿地全面撒施有机肥共计20吨，有机肥料富含有机物质和苗木生长所需的营养物质，能够有效改良土壤，保持土壤肥力，保证绿地苗木健康茁壮生长。 焦小丽 摄

民警邓博艺要时刻和老百姓“粘”在一起

“我主要负责大峪村、高岭村、赵楼村的警务工作站工作，曾多次在这三个村的村民大会上，向群众宣传‘一村一警’工作站的意义，并建立以我为群管理员的‘平安大峪’、‘平安高岭’、‘平安赵楼’等微信群，不定时向群内村民及村干部普法、讲法，讲解一些较为典型的盗窃案例，增强群众的防盗窃能力。”近日，谈及自己的工作，大峪派出所社区辅警邓博艺直言不讳地说，从群众眼中的“外来户”到“自家人”，基层民警正在逐步转换“角色”。不再像过去那样，没事就浮在派出所、待在办公室，而是和老百姓“粘”在一起，替群众解决难题，真心为百姓服务，成为百姓眼中名副其实的自家人。

工作中，邓博艺把警务站的工作职责及姓名、单位、职务、联系电话、照片等公布上墙，方便群众联系，促进警务工作更接地气，和老百姓“粘”在一起，及时掌握村治安动态，了解群众需要，主动提供服务，使农村地区的见警率、管事率得到了显著提高。

邓博艺自负责大峪村、高岭村、赵楼村警务工作站以来，经常主动走村入户，了解掌握社情民意，排查化解矛盾纠纷、组织指导治安防范、开展安全宣传教育、走访服务辖区群众，并撰写工作日志，填写工作台账，详细记载工作情况，切实当好情报信息的“采集员”、矛盾纠纷的“调解员”、治安防范的“组织员”、法律政策的“宣传员”、便民利民的“服务员”等“五大员”。

去年9月1日下午，一只黑色的流浪狗，在大峪街咬伤4人。邓博艺在接到该警情后，迅速带上警棍、警叉等单警装备，两分钟内赶到现场。经询问得知那是一只疯狗，如不及时找到疯狗会有更多群众受伤。鉴于此种情况，邓博艺赶紧追查疯狗的去向，并在大峪街南边路上发现了那条疯狗。他不顾个人安全，果断用警棍、警叉将疯狗制服，受到辖区群众一致称赞。

一分耕耘，一分收获。凭着扎实的业务基础、踏实的工作作风，邓博艺扎根山区，默默耕耘，连续多年被市公安局评为年度“先进个人”。

面对群众的褒奖和领导的认可，邓博艺总是很淡然，“只有和群众走近了，群众才信任你，在工作中，我也没有做什么惊天动地的大事情，都是微不足道的小事，苦点累点没事，只要能多为老百姓多提供帮助，我心里就踏实。”邓博艺说道。

融媒体中心记者 于俊鸽

市爱故乡协会

净化水源保护环境在行动

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚）“你看，这水多清澈，水里面的高锰酸盐、总磷、氨氮等含量也有明显下降。”7月16日，汝州市爱故乡文化发展中心主任王欢拿着风穴寺内河道照片对比图和水质抽样监测报告对比图（照片和水质抽样监测时间均为6月5日和7月3日）激动地对记者说着，并呼吁更多的人参与到环境保护公益活动中。

以“共建美丽乡村，推广生态农业，传承发扬民俗文化”为己任的汝州市爱故乡

协会自2017年成立以来，作为一个公益性的民间组织，先后开展100余次活动，带动数千人参与保护环境公益活动，在生态农业技术推广、乡村文化建设、传统村落保护、乡村旅游发展等方面进行了积极的探索，取得了一定的经验和成效。

此次爱故乡协会开展的“环保酵素变废为宝，低碳生活更加美好”风穴寺水源净化活动，旨在以本土净化水源为契机，联合汝州本地爱乡人士共同参与到家乡生态环境建设。活动选取风穴寺内水源，

在夷园门口、河道中段河坝出水口、水源瀑布口三个地点，沿河道两旁投放环保酵素，每次投放400斤左右，活动从6月5日开始，每周投放一次，预计投放半年共计30吨。

“净化水源时，环保酵素用量很大，单靠个人力量是远远不够的，在得知我们要开展这项公益活动后，有很多市民主动联系，有些捐赠酵素，有些一同参与活动。活动一开始就有20余名市民捐赠酵素，少的有2斤，多的有300余斤，周边县市也有人

捐赠。真的很感谢他们的理解和支持。”提起环保酵素来源，王欢满是感动地说。

“河道内的水在投放酵素前已取样并检验，活动过程中，也将每隔一个月进行水质取样和检验，并制作检验数据表作净化工作评估参考。”王欢对环保酵素净化水源工作信心满满。

铁腕治污 保卫蓝天

简讯

●7月15日，市环保局召开中层以上干部扩大会议，再敲廉政工作纪律警钟。要求全体干部职工保持清醒头脑，认清当前环境保护工作面临的形势任务，严守党纪国法，正确行使手中权力，做到自警、自省、自律。 宋乐义 杭高博

●7月13日至14日，市工商联、市司法局和法学会联合开展“送法进企业”暨公司治理法律实务培训活动。北京京师（汝州）律师事务所采取视频直播的方式，为我市企业家代表讲授了《合同法》的相关法律法规。 于俊鸽 董志香

●7月15日，市医疗保障局召开了扶贫领域以案促改及形式主义官僚主义突出问题整改推进会，传达了《汝州市脱贫攻坚领导小组办公室关于查找扶贫领域形式主义官僚主义突出问题的通知》《汝州市脱贫攻坚领导小组办公室关于对涉嫌扶贫领域职务犯罪案件开展以案促改工作的通知》《中共汝州市纪委关于对四起形式主义、官僚主义典型案例的通报》。 于俊鸽 郭丰哲

●7月16日，市妇联在市人寿保险公司组织开展“倾情家家幸福安康 推进乡村振兴巾帼行动”动员会。会上，宣读了《关于推动落实“倾情家家幸福安康 推进乡村振兴巾帼行动”工作任务的通知》，详细介绍了妇女“两癌”互助保险产品的重要内容、开展妇女“两癌”互助保险的重大意义。 牛莉萍

●7月16日，市住建局召开了上半年工作总结及下半年工作安排部署会。会议安排了汝州七届市委第五轮巡察反馈意见整改工作，传达了《汝州市住房和城乡建设局信访专干和信访联络员工作制度》《汝州市住房和城乡建设局机关工作人员请销假制度》。各二级单位党政正职作党建述职。 梁杨子 石颖斐

Advertisement for 'China's Prosperity' (中国人中国吉祥和) featuring a colorful illustration of a family and a birdcage. Text includes '中国网络电视台制' and '河南豫拓 王大为 作'.